

臺北市內湖區康寧國小 109 學年度下學期學校日 家長意見調查與學校回覆彙整

Q1. 建議課後班可以選擇任意的天數與時間。

A:

每學期課後班開課約 15-18 班，考量課後照顧之連貫及生活安全管理，且由於上課教室有限，以能完整參加天數學生需求為主。收費金額仍以每班實際人數核算實際金額進行收費。若有參與校內社團的學生，則會將重複上課時間費用扣除。

Q2. 每學期更換供餐廠商。

A:

本校午餐供應為碧湖午餐群組學校(包含碧湖國小、康寧國小與明湖國小)，供應廠商每年都依據教育局規範進行供餐廠商招標作業，並依每學期午餐滿意度為評選參考。

Q3. 冬天長袖衣褲增加刷毛材質。

A:

感謝家長的建議，將於這學期召開服裝儀容委員會，將本案建議列入運動服材質討論議題。

Q4. 建議學校側門上學時，增加添購額溫體溫槍，自主填表意義不大，如不照時填寫，存有感染風險，增加疑慮。

A:

首先感謝家長配合與關心學校防疫措施，並為孩童的健康嚴謹把關。本校在防疫期間，為落實與養成孩童良好防疫習慣，嚴格要求學生發燒不出門、早晚量測體溫及進校戴口罩的防疫措施，只要家長發現孩子上學出門前有額溫或耳溫高於 37.5 度，則安排其在家休養或到醫院看診。因而防疫所重學生自我的防疫管控，此為全體學生防疫責任，學校亦定期對孩童宣導正確的防疫觀念，以維護自己和他人的健康，一同守護全校師生的健康。

Q5. 如何避免美國豬肉不被孩子食用，請行政單位提出做法。

A:

有關本案豬肉議題，目前台北市政府已有嚴謹的規範，本校亦依台北市政府教育局明文規定，供應學生膳食時，嚴守採用國內在地豬、牛肉食材，並與營養午餐廠商明定契約，僅能使用國產 CAS 肉品，未使用進口豬肉，學童可安心食用。另外學校每週亦安排午餐監廚人員至中央廚房監廚，以確保孩童的飲食營養均衡與健康。。

Q6. 廁所有時地板會濕(當然與學生們使用習慣有關)，是否考慮①擦手紙設立，或②加強保潔乾燥警語，或③裝乾燥設備，防止地板濕滑，師生摔倒。

A:

感謝家長的提議，本校已掌握導致廁所地板潮濕之原因。學校廁所使用人數較多且不定時，對於地面潮濕所衍生之通行安全，除了加強防滑之外更杜絕水源。目前各廁所已裝有風扇加強風乾效果，其中若因洗手後滴落、清潔廁所，或是因鞋底本身潮濕而影響地面乾燥情形，將加強宣導用水安全及張貼警語提醒師生注意通行；若是因雨水潑入，或是空氣中水氣飽和凝結(反潮)等情形，將輔以乾拖把吸走地板積水，必要時會另增加風扇吹乾，以達地面乾燥為原則。

Q7. 學校日可否改天，那天是元宵節。

A:

本學期學校日因應疫情的關係，改由網路提供資料方式辦理，家長可於學校網頁右邊學校日專區瀏覽相關資料，若有任何意見或回饋，可透過導師轉達或直接與各處室聯繫。

Q8. 可否有銜接國中之相關活動。

A:

本學年度已於 110 年 1 月 19 日辦理升學座談講座，學校目前每學年度上學期末會舉行升學座談會，邀請幾所公、私立國中來學校做介紹；下學期於學校日當天會邀請幾所國中至學校設攤做招生說明。今年因為疫情的關係，國中設攤活動取消，我們已將一些國中升學資訊放在學校日專區內，歡迎家長參閱。